WIE BEN IK?
[Hier kun je als vertrouwenspersoon een persoonlijk verhaal schrijven, bijvoorbeeld: Wat ik belangrijk vind in mijn werk is dat ik er echt kan zijn voor de persoon die ik tegenover me heb in een gesprek. Ieder mens is uniek en heeft zijn eigen verhaal. Daarom ben ik nieuwsgierig naar jouw verhaal en ga ik samen met jou op zoek naar de beste oplossing.]

CONTACT
Telefoonnummer: [invullen]
E-mail: [invullen]


WAARVOOR KUN JE BIJ MIJ TERECHT?
Je kunt bij mij terecht om gevoelige zaken te bespreken die te maken hebben met stress op het werk. Denk bijvoorbeeld aan ongewenst gedrag zoals pesten, discriminatie, agressie of (seksuele) intimidatie. Ook kan er sprake zijn van een integriteitskwestie of een vermoeden van een ‘misstand’.
Uit ervaring weet ik dat alleen al het praten over een ongewenste situatie opluchting en ruimte kan bieden. Samen bekijken we jouw situatie en geef ik gericht advies over mogelijke oplossingen, bemiddeling of een passende doorverwijzing. Hierbij zet ik geen enkele stap zonder jouw toestemming. Onze gesprekken zijn altijd vertrouwelijk en anoniem. Je manager wordt niet geïnformeerd, tenzij jij dat zelf wilt. 
Mocht het tot een officiële klacht komen, dan kan ik je ondersteunen bij het indienen van de klacht en het daaropvolgende onderzoek.

Voeg hier een profielfoto in.

[Naam vertrouwenspersoon]
Vertrouwenspersoon




[Bedrijfslogo toevoegen]
